

2021年
7月8日
星期四

农历辛丑年五月廿九

第50期(总第2527期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

100 奋斗百年路 启航新征程

学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话 牢记初心使命 坚定理想信念 践行党的宗旨

区委中心组举行专题学习会,谢坚钢主持并强调不断筑牢信仰之基

本报讯 7月5日,区委中心组党史学习教育专题学习会举行。区委书记谢坚钢主持并强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,大力弘扬“四敢精神”,全面彰显“四有品格”,充分发挥“四大优势”,加快建设“四高城

区”,努力为党和人民争取更大光荣。区委副书记、区长薛侃,区人大常委会主任魏伟明,区政协主席邵荀等区四套班子领导参加。区委常委通读学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会和“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话。区委常委、组织部部长程绣明,区委常委、政法委书记陆奕烽作交流发言。

谢坚钢指出,百年征程,百折不挠。要坚持以史为鉴、开创未来,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,以坚定的理想信念砥砺对党的赤诚忠心。要不断筑牢信仰之基。把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求,始终胸怀“两个大局”,

心怀“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉做负重前行的人、披星戴月的人、鞠躬尽瘁的人。要持续补足精神之钙。以黄宝妹、于漪、钟扬等杨浦的优秀儿女为榜样,学习宣传他们的事迹、传承赓续他们的精神,团结带领全区广大党员进一步坚定理想信念、坚定奋斗意志、(下转第4版)

二季度27个重大产业项目集中签约落地杨浦

本报讯 2021年杨浦区二季度重点项目集中签约仪式近日举行。继年初集中签约后,又一批涵盖金融服务、半导体信息科技、人工智能与大数据、在线新经济、新能源、健康科技、实业经济等多个领域的27个重大产业项目集中签约落地杨浦,总投资额再次超百亿。

区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃,区委副书记邓小冬,区委常委、副区长周海鹰参加。副区长赵亮主持。

谢坚钢热情欢迎与会企业参与杨浦经济社会发展,感谢大家选择杨浦这片热土投资兴业。他表示,投资杨浦,正当其时。杨浦具有战略机遇、高校集聚、空间载体、双创品牌“四大优势”,正在全力打造高标准人民城市实践区、高能级科技创新引领区、高水平社会治理先行区、高品质生态生活融合区“四高城区”,各位企业家到杨浦发展正当其时,必将大有作为。共抓落实、共创未来。项目签约不是终点,而是全面深化合作的起点,区企双方要加快推进签署项目的落地,确保各项协议内容有效落实。杨浦一定会兑现各项承诺,营造更加高效的服务环境、更具活力的创新环境,更加公正的法治环境,努力让杨浦成为创新最活跃、创业最容易成功的地方。希望各位企业家做创新发展的探索者、先行者,以恒心办恒业,在杨浦专心创业、安心经营、放心投资、舒心生活,深深扎根杨浦,不断发展壮大,把企业打造成为强大的创新主体,和杨浦一起共同创造更加美好的未来。

薛侃在致辞中指出,杨浦的过去,处处展现着“创业红”,将传承红色基因,奋力踏上新一轮创业大潮。杨浦愿给每一位创业者提供人生出彩和梦想成真的机会,确保好项目不缺土地、好产业不缺空间、好应用不缺场景、好创意不缺人才、好团队不缺资源,真诚欢迎企业投身杨浦发展大业,在千帆竞发、百舸争流的创业大潮中,劈波斩浪、傲立潮头。杨浦的当下,处处流淌着“创新金”,将倍加呵护关爱,让创新的火焰燃得更耀眼。希望各方企业在杨浦这片创新沃土,不断提升创新力、爆发力,茁壮成长成为引领未来发展的领军企业,挺在时代前列的创新先锋。杨浦的未来,处处澎湃着“创造蓝”,将坚持项目带动,再创“四高城区”建设新蓝海。杨浦将帮助优势企业形成更多“从无到有”的价值创造,实现更多“从有到优”的增量突破,真诚期待与各位企业家共同努力、携手同行,一起谱写共赢发展新篇章,共创美好时代新图景。

区投促各分中心,部分科技园、区属企业负责人与27家企业负责人签署了战略合作协议。谢坚钢、薛侃、邓小冬、周海鹰见证。

超矽半导体 COO John Rowland、孚尧能源董事长陈博屹、奥兰(中国)总经理曹健、洛柯智能 CEO 闫枫作为企业家代表发言,表示将以此次签约为契机,专心创业、安心经营,在杨浦这片创新创业的热土上携起手来、共赢发展、共筑梦想,积极参与杨浦创新发展,参与打造杨浦经济社会发展新格局,为杨浦再腾飞贡献力量。 (记者 张蓓)

市委政法队伍教育整顿第二督导组杨浦区指导意见反馈会召开 总结完善相关制度机制 加强督查检查回头看

本报讯 7月5日,市委政法队伍教育整顿第二督导组杨浦区指导意见反馈会召开,市委第二组组长龚培华、副组长陈耀鑫到会指导。区委书记、区政法队伍教育整顿工作领导小组组长谢坚钢主持会议。

区委常委、组织部部长程绣明,区委常委、政法委书记陆奕烽,区委常委、区纪委书记、区监委主任王晓

诚,区委常委、宣传部部长刘东昌,副区长、区公安分局党委书记、局长陈志康,区法院院长王朝晖出席会议。

会上,龚培华代表市委第二督导组反馈杨浦区政法队伍教育整顿相关意见,肯定了杨浦区政法队伍教育整顿的主要成效和突出特点。他指出,杨浦区委坚决贯彻党中央、市委决策部署,组织领导坚强有力,党对

政法工作的领导进一步加强;学习教育始终用力,忠诚根基进一步筑牢夯实;问题查纠彰显威力,政治生态进一步净化;顽疾整治有效得力,阶段性成效进一步显现;为民办事实显效力,群众满意度进一步提高。

围绕教育整顿工作中的不足,龚培华对下一步深化教育整顿、加强政法队伍建设等方面提出了具体意见

建议。要始终坚持党对政法工作的绝对领导。进一步深刻认识党的领导是政法工作正确前进的根本保证,领导全体政法干警持之以恒筑牢政治忠诚,坚决做到“两个维护”,推动全区政法工作高质量发展。区委要加强统一领导,区委政法委要加强统筹、调研、推进、督查。(下转第4版)

字节跳动区域运营中心落户尚浦领世

本报讯 7月6日,全球多平台房地产开发商、业主、运营商和资产管理企业铁狮门公司宣布,向字节跳动转让上海尚浦领世正在开发的总面积约19.5万平方米的办公项目,继耐克、汉高、大陆集团等企业入驻之后,字节跳动区域运营中心也将落户尚浦领世。此前,字节跳动已租赁了约4.2万平方米的办公空间。

铁狮门于2011年启动了尚浦领世城市综合体项目的分阶段开发。整个项目包括高品质住宅、甲级写字楼、大型商场、五星级酒店、零售商业、文体设施以及绿化空间,总建筑面积约90万平方米。“世界级的创新公司正在以全新的方式将人们汇聚在一起,创造着新的未来。”铁狮门公司总裁兼首席执行官徐瑞柏(Rob Speyer)表示,铁狮门致力于促进和推动这样的创新,将通过构建汇集智慧、人才的创新

平台,全力支持创新者开展合作和创造。“在尚浦领世,我们营造了一个充满活力的创新社区,以吸引优秀的创新企业和创新人才。”

随着大量企业的入驻,大创智功能区的基础设施也在加紧建设中。记者从区建管委了解到,尚浦领世南边的淞沪路—三门路立交工程即将于7月上旬通车。

作为大创智功能区和东江湾地区的重大市政基础设施,淞沪路—三门路立交通车后将进一步优化该区域交通组织,极大提升区域交通服务能级。通车后,社会车辆能够通过隧道快速过境,有效缓解交通瓶颈压力。到发车辆也能通过政恒路、政恒路等城市支小道路便捷进出淞沪路,有效解决周边日益增长的新开发地块出行需求。

目前,项目周边除即将通车的淞



转让地块位于大创智功能区,北临民府路,西临淞沪路,是尚浦领世城市综合体项目的一部分。

沪路—三门路立交外,还有正在实施的三门路交通枢纽,即将启动建设的轨交20号线和地下步行系统,这些项

目将系统构建大创智功能区和东江湾地区的立体交通服务网络。

■记者 毛信慧 文/摄

全面彰显“四有品格”

评论员文章

十一届市委十一次全会专门审议通过了《关于厚植城市精神彰显城市品格全面提升上海城市软实力的意见》,提出要厚植城市精神、彰显城市品格,全面提升城市软实力。如果说,一个城区的精神,代表的是区域

发展的价值追求,那么一个城区的品格,就是工作和生活在这里的人们展现出的鲜明特质。十届区委十二次全会首次鲜明提出了“有情怀、有激情、有境界、有本事”的城区品格,这既是对“杨浦一股劲”的生动诠释,也是对杨浦的成长基因、精神气质、文化特质的精准把握,为我们奋进新征程、再创新辉煌提供了行动指南。回望来时路,“四有品格”贯穿于我们变“工业杨浦”为“创新杨浦”、“工业锈带”为“生活秀带”、“陌邻家园”为“睦邻家园”的全过程;远眺前行的路,要加快建设“四高城区”、实现宏伟蓝图,迫切需要全区上下传承好、弘扬好、彰显好“四有品格”,使之内

化于心、外化于行。

“有情怀”体现的是一种心动,就是想干事的原动力。“天下兴亡,匹夫有责。”放眼历史的长河,杨浦之所以能够成为近代民族工业的发祥地、党的初心启航地,之所以能够担当发展民族工业的使命、创造“工业杨浦”的辉煌, (下转第4版)